

Sajtóközlemény

Közszolgáltatás fejlesztése a dolgozók digitáliskompetencia-fejlesztésén keresztül

2024/05/30

Elindult a Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében „A közfeladat ellátásban dolgozók digitális kompetenciáinak fejlesztése” című pályázat megvalósítása. A projekt célja a közigazgatásban, közszolgáltatásokban, valamint a köznevelésben és szakképzésben dolgozók digitális kompetenciaszintjének fejlesztése a bevezetésre kerülő Digitális Kompetencia Keretrendszerben. A forrást az Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése biztosítja, melynek támogatási összege 17,5 milliárd Ft vissza nem térítendő támogatás. A Konzorcium vezetője az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, konzorciumi partner a Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.

A projektben alkalmazásra kerülő új Digitális Tanulástámogató Rendszer előnye, hogy lehetővé teszi a digitális kompetenciák folyamatos fejlesztését, értékelését önálló és mentorált tanulás keretében az egyéni igények figyelembevételével. A bevont közszolgáltatásban dolgozók digitális jártasságának fejlődése hozzájárul, hogy hatékonyabban lássák el feladatukat a munkavállalók és ezáltal javuljon a digitális ügyintézés minősége. Az új digitális környezet pedig differenciált és korszerű oktatást tesz majd lehetővé a pedagógusok számára.

Az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság szakmai, tájékoztatói és információs központként vesz részt a digitalizált szakképzési rendszer kialakításában. Tevékenységével támogatja a fejlesztések tervezését és megvalósítását, a munkaerőpiac számára értékes szaktudás megszerzését.

A projekt jól illeszkedik az IKK Zrt. profiljához, és kedvezményezettként hozzá kíván járulni a közfeladatot ellátó intézmények digitális átállásához. További célja a közigazgatás és a közszolgáltatások minőségének javulása. A tananyagok kidolgozásánál szempontként kezeli, hogy a kompetenciafejlesztések a közszolgáltatások digitalizálásának területén zajló fejlesztésekhez igazodjanak.

A projekt a közfeladat-ellátásban dolgozók körében a digitális készségek fejlesztését alap és emelt szintű digitáliskompetencia-fejlesztő programok megvalósításával, rugalmas továbbképzési és átképzési lehetőségek támogatásával valósítja meg. A kidolgozásra kerülő kompetenciafejlesztést támogató képzések tantermi, vegyes (blended, azaz e-learning és tantermi) és e-learning oktatások keretei között teljesülnek, melyeken várhatóan 62.500 fő vesz részt a közigazgatásban, közszolgáltatásokban, valamint a köznevelésben és szakképzésben dolgozók közül.

A projekt során felülvizsgálatra kerülnek azok a közszolgáltatást érintő informatikai alkalmazások, amelyekre képzési igény mutatkozik, illetve új képzési programok kidolgozása és akkreditációja történik. A digitális kompetenciákat fejlesztő tananyagok illeszkednek az európai uniós, és szakmai elvárásokhoz. A megvalósítás akkreditált felnőttképzési intézmények bevonásával, a célcsoport számára ingyenesen történik. Az igények és a lehetőségek függvényében a képzések mentori támogatórendszer kialakításával jönnek létre. Egy olyan egységes, minőségbiztosított képzési struktúra és oktatási nyilvántartási rendszer kiépítése történik meg, amelyben a megszerzett digitáliskompetencia-tanúsítványok megfeleltethetők, kompatibilisek az EU más tagállamaiban szerzett képesítésekkel.

A projekt keretében megvalósuló képzések Magyarország kevésbé fejlett régióira fókuszálva (Észak-Alföld, Észak-Magyarország, Dél-Dunántúl, Dél-Alföld, Pest megye, Közép-Dunántúl, Nyugat-Dunántúl) teljesülnek, mely befejezésének időpontja 2027. december 31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2027.12.31.

A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.2.1-23-2023-00001

Megítélt támogatás: 17 500 000 000 Ft

A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: IKK Zrt. iroda@ikk.hu